Topik RPP : Aku Sayang Binatang,Tanaman dan Makhluk Ciptaan Tuhan

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
TAMAN KANAK KANAK PERTIWI 02 GLONGGONG
Satuan Pendidikan : TK.Pertiwi 02
Kelompok /Semester : B/ |
Tema : Tanaman
Sub Tema Buah - Buahan
Sub Sub tema Buah Pisang
Pembelajaran ke I
Alokasi Waktu 90 menit
Kl KD Indikator Hasil Belajar

KI: 1 (Spiritual)

1.1 Mempercayai adanya Tuhan
melalui ciptaanya.

Anak mampu menyebutkan ciptaan
Tuhan dengan benar

1.2 Menghargai diri sendiri,
orang lain, dan lingkungan sekitar

Anak mampu untuk bersyukur
kepada Tuhan (berdoa)

KI: 2 (Sosial)

sebagai rasa syukur kepada
Tuhan.
2.4 Memiliki perilaku yang | Anak mampu membuat bentuk

mencerminkan sikap estetis (rasa
keindahan)

2.8 Memiliki perilaku yang
mencerminkan kemandirian

buah pisang dengan rapi

Anak mampu mengupas buah
pisang secara mandiri

Kl: 3 (Pengetahuan)

3.6 Mengenal benda-benda
sekitarnya (nama, warna, bentuk,
ukuran, pola, sifat, suara, tekstur,
fungsi, dan ciri-ciri lainnya).

Anak mampu mengenal ukuran
dengan baik.

3.11 Memahami bahasa ekspresif
(mengungkapkan bahasa secara
verbal dan nonverbal)

Anak  mampu  menyebutkan
bagian-bagian dari buah pisang
baik

3.15 Mengenal berbagai karya dan
aktivitas seni.

Anak mampu membuat bentuk
buah pisang dari plastisin

KI: 4 (Keterampilan)

4.6 Menyampaikan tentang apa
dan bagaimana benda-benda
disekitar yang dikenalnya (warna,
nama, bentuk, ukuran, pola, sifat,
suara, tekstur, fungsi, dan ciri ciri
lainnya) melalui berbagai hasil
karya.

Anak mampu mengenal ukuran
dengan benar

4.11 Menunjukkan kemampuan
berbahasa ekspresif
(mengungkapkan bahasa secara
verbal dan nonverbal)

Anak  mampu  menyebutkan
bagian-bagian dari buah pisang
dengan baik




4.15 Menunjukkan karya dan | Anak mampu dengan membuat
aktivitas seni dengan | bentuk buah pisang dari plastisin
menggunakan berbagai media. rapi.

Materi Pembelajaran

Berdoa sebelum kegiatan dimulai

Tepuk Anak TK

Belajar tentang ciptaan Tuhan Buah Pisang

Menyebutkan bagian-bagian dari buah pisang

Praktek mengupas buah pisang

Mengurutkan ukuran buah pisang dari yang terkecil ke yang terbesar
Membuat bentuk buah pisang dari plastisin

Doa setelah belajar

TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak mampu menyebutkan ciptaan Tuhan dengan benar(NAM) 1.1

Anak mampu untuk bersyukur kepada Tuhan (NAM) 1.2

Anak mampu menyebutkan bagian-bagian dari buah pisang (BAHASA) 3.11- 4.11
Anak mampu mengupas buah pisang (SOSEM) 2.8

Anak mampu mengurutkan ukuran buah pisang dengan benar (KOGNITIF) 3.6-4.6
Anak mampu membuat bentuk buah pisang dari plastisin (FM) 3.15-4.15

Anak mampu membuat bentuk buah pisang dari plastisin dengan rapi (SENI) 2.4

METODE PEMBELAJARAN

Bercakap-cakap, tanya jawab, observasi , unjuk kerja, hasil karya

BAHAN DAN ALAT BELAJAR

Buah pisang, plastisin

LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN

A

C.

PEMBUKAAN :

Tepuk anak TK

Berdoa sebelum kegiatan dimulai

Bercakap-cakap tentang buah pisang

Berdiskusi tentang kegiatan dan aturan yang akan dikerjakan
Mengamati contoh kegiatan oleh guru

Menggunakan kata tolong, maaf dan terimakasih
Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain

EGIATAN INTI :
Menyebutkan bagian — bagian dari buah pisang
Mengupas buah pisang
Mengurutkan buah pisang dari yang terkecil ke yang terbesar
Membuat bentuk buah pisang dari plastisin

OOOOXR 0000OGOO

ISTIRAHAT :
© Cuci tangan, berdo'a sebelum dan sesudah makan
© Bermain

Recalling (Mengingat)
© Merapikan mainan
© Diskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa saja yang paling disukai

PENUTUP :
© Bercerita pendek tentang pesan-pesan moral
© Menginformasikan kegiatan esok hari




© Berdo’a setelah belajar

© Menyanyi, salam dan pulang
D. KEGIATAN PENILAIAN :

© Sikap

© Pengetahuan dan keterampilan

E.TEKNIK PENILAIAN

© Observasi

© Catatan anekdot

© Hasil karya
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Disusun oleh:
Nama : Titin Surya Dewi,S.Pd.
Nama TK : TK Pertiwi 02
Topik : Aku saying binatang, Tanaman dan Makhluk ciptaan Tuhan

Rencana Pembelajaran untuk jenjang/kelas : PAUD/TK B



INSTRUMEN PENILAIAN

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN
KELOMPOK B

No Kegiatan pembelajaran Tasya Amel Tari Ibnu Bagas

Doa sebelum dan sesudah
kegiatan

Menyebutkan bagian — bagian dari
2 | puah pisang

3 | Mengupas buah pisang

Mengurutkan buah pisang dari yang
4 | terkecil ke yang terbesar

Membuat bentuk buah pisang dari
5 plastisin

Membuat bentuk buah pisang dari
6 plastisin dengan rapi

Keterangan Capaian Perkembangan Harian:
BB : Belum Berkembang

MB : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan

BSB : Berkembang Sangat Baik
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Nama

CATATAN ANEKDOT

Tanggal

Peristiwa/Perilaku

KD & Indikator

Capaian
Perkembangan

Mengetahui,
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Glonggong, ..

.. Januari 2022
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HASIL KARYA ANAK

Nama : Usia :
Hasil Karya Hasil Pengamatan KD Hasil Capaian
Anak BB MB BSH BSB
Mengetahui, Glonggong, .... Januari 2022
Kepala TK Pertiwi 02 Glonggong Guru Kelas

Enik Susiana, S.Pd. Titin Surya Dewi, S.Pd




